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Тема: «Образы животных. Рисуем кошку». 
 

Цели: 

образовательная: правильно изображать пластичность животного, уметь 



подобрать цвета и тоновые оттенки, которое соответствуют меху кошки, 

научить технике "промакивания" поролоном; 

 

развивающая: расширить познания детей о манерах и повадках кошки;  

воспитательная: воспитать бережное отношение к домашним животным; 

 

 

Оборудование: презентация, репродукции художников, бумага, краски, 

кисти, ластик. 

 

Форма проведения: виртуальная экскурсия.  

. 

 
 

Ход занятия 

Вводная часть 
Педагог дополнительного образования: 

-Какие породы кошек вы знаете? (Ответы детей). 

- У кого из вас дама жили или живые эти домашние животные? (Ответы 

детей). 

 

Педагог дополнительного образования: кошка- это, ребята, тот же член семьи. 

Она, как и люди, имеет свои слабости и достоинства. Кошки очень умные и 

все понимают с полуслова, по одному только взгляду порой чувстуют, что 

хозяин сегодня не в духе или, наоборот, в хорошем настроении. 

 

Основная часть. 

Педагог дополнительного образования: ребята, все вы знаете знаменитую 

фразу из сказки Экзюпери "Маленький принц."- "Мы в ответе за тех, кого 

приручили." Когда ваш питомец еще маленький, его нужно воспитывать, 

приучать к порядку, чтобы он не безобразничал. Порой нужно много труда и 

терпения, чтобы ваша кошечка стала воспитанной. Котята еще глупенькие, 

достаточно вспомнить сказку "Кто сказал "мяу?" Нас удивляет, почему этот 

щенок не понял, что "мяу" может говорить только кошка, но ведь и человек, 

когда маленький, не все знает и лишь со временем приобретает опыт и 

сноровку: 

 

 

Слайд 1,2 

 



 
 

 

 

 

 
 

 



 

Практическая часть: 

Педагог дополнительного образования: Кошка- животное пластичное и 

грациозное, значит его фигуру надо рисовать плавными мазками. Если этот 

чудный зверек жил у вас дома. вы наблюдали за его телом и пластикой. 

Чтобы передать кошачью пластику, советую, в начале прорисовать зверька в 

графике, наметив силуэт. После чего будем работать в цвете. Сначала 

подберем необходимые цветовые оттенки. Мазками наметим характерный 

силуэт. Затем сухим поролоном с набранным цветом передадим пушистость 

меха, может быть и светлее, и темнее, чем цвет общего силуэта. 

Слайд 3 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


